

**MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT RS
MASARYKOVA C. 16
1000 LJUBLJANA**

Ljubljana, 4. julij 2017

Certifikat »Športnikom prijazno izobraževanje« za spodbudo aktivnosti na področju dvojne kariere športnikov

SOGLASJE IN PODPORA PROJEKTU

Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, s tem dopisom potrjuje izvajanje aktivnosti za projekt Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez, certifikat »Športnikom prijazno izobraževanje« in ga podpira.

Novi Zakon o športu (ZŠpo-1) vzpostavlja normativno podlago za operacionalizacijo strateških zamisli in uresničevanje ciljev v Nacionalnem programu športa v RS za obdobje 2014 – 2023 (NPŠ RS) in v izvedbenem načrtu NPŠ RS, na področju statusnih pravic športnikov ter izobraževanja in zaposlovanja športnikov.

Olimpijski komite Slovenije – Združenje športnih zvez (OKS-ZŠZ) ob podpori Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport (MIZŠ), na nacionalni ravni vodi različne aktivnosti, projekte in programe za podporo športnikom in njihove dvojne kariere, ki vključuje podporo pri izobraževanju in podporo pri zaposlovanju športnikov. S tem uresničuje strategijo OKS-ZŠZ za obdobje 2014-2023 in njen Akcijski načrt, skladno s smernicami Evropske unije za področje dvojne kariere športnikov in usmeritvami Mednarodnega olimpijskega komiteja (MOK).

Kot izhaja iz NPŠ RS, je eden izmed strateških ciljev na področju vrhunškega športa na državni ravni vsestranski razvoj vrhunskih športnikov v času njihove športne kariere in po njej. Izvedbeni načrt NPŠ RS pa temelji na povezovanju vseh upravnih, strokovnih in organizacijskih nalog vseh vpletenih nosilcev posameznih dejavnosti nacionalnega programa. Za izpeljavo nacionalnega programa športa so soodgovorni tako nosilci dejavnosti nacionalnega programa: OKS-ZŠZ, lokalne skupnosti, resorna ministrstva, Fundacija za šport, Strokovni svet vlade RS za šport, idr. kot tudi izvajalci nacionalnega programa: Nacionalne in občinske zveze in društva, javni zavodi, šole, gospodarske družbe, idr.

OLIMPIJSKI KOMITE
SLOVENIJE
ZDRUŽENJE
ŠPORTNIH ZVEZ

Šmartinska cesta 140
1000 Ljubljana
Slovenija

www.olympic.si

T 01 230 60 00
F 01 230 60 20
E info@olympic.si

SPONZORJI OLIMPIJSKE REPREZENTANCE SLOVENIJE

GLAVNI SPONZOR



VELIKI SPONZORJI



SPONZORJI



Dvojna kariera športnikov je z vidika športnika razvoj vseživljenjskega učenja posameznega športnika, skozi njegove cilje na športnem področju, pri izobraževanju in kasnejši vključitvi na trg delovne sile. S tem se spodbuja odličnost, tako na področju vrhunskih športnih dosežkov, kot tudi izobraževanja.

Evropske smernice na področju **izobraževanja** predvidevajo, da morajo javni organi in deležniki razviti okvir za dvojno kariero v športu in šolah, kar zahteva posebne ureditve, kot so prilagodljivost, prilagojeni učni načrti, e-učenje, dodatno mentorstvo, uporaba športnih objektov in storitev ter druge podpirne storitve. Na področju izobraževanja zato predlagamo spodbudo, v obliki certifikata, z namenom:

1. Obveščanja in informiranja športnikov, pri odločitvi v kateri izobraževalni organizaciji ima boljše pogoje za izobraževanje, z namenom da športniki dokončajo najmanj srednješolsko stopnjo izobraževanja.
2. Pozitivna dodana vrednost za izobraževalne ustanove, na način primerjalne prednosti (športni programi, drugi programi) in kot osnova za merila za dodeljevanje sistemskih sredstev na področju podpore športnikov in njihove dvojne kariere.

Nivoji certifikatov:

1. **CERTIFIKAT ŠPORTNIKU PRIJAZNO IZOBRAŽEVANJE NA RAVNI SREDNJEŠOLSKEGA IZOBRAŽEVANJA**
2. **CERTIFIKAT ŠPORTNIKU PRIJAZNO IZOBRAŽEVANJE NA RAVNI VIŠJE ŠOLE / VISOKOŠOLSKEGA ZAVODA**

Za obe ravni certifikata so določeni minimalni pogoji, ki jih mora imeti izobraževalni zavod na posamezni ravni izobraževanja, da lahko kandidira za certifikat »Športniku prijazno izobraževanje« in merila z ustreznim točkovanjem. Vsi pogoji in merila so natančno opredeljeni v Pravilniku. Postopek se izvede na osnovi razpisa Olimpijskega komiteja Slovenije – Združenja športnih zvez.

Zavod, ki dosega kriterije pridobi **priznanje za aktiven pristop k spodbujanju dvojne kariere športnikov**. V roku enega leta od podelitve priznanja za aktiven pristop k spodbujanju dvojne kariere izvede obisk izobraževalne organizacije z namenom preverjanja dejanskega stanja izpolnjevanja meril in uresničevanja načrtov. Zavod, ki dosega kriterije pridobi **osnovni certifikat Vzpostavljen sistem spodbujanja dvojne kariere**. V roku dveh let od podelitve osnovnega certifikata, ekspertna komisija pregleda poročilo o uresničenih načrtih in opravi obisk ter ponovno presodi aktivnosti na področju spodbujanja dvojne kariere in podeli zavodu, ki dosega kriterije **certifikat „Športnikom prijazno izobraževanje“**.

S spoštovanjem,

Dr. Boro Štrumbelj

Direktor Direktorata za šport
Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

Boro Štrumbelj



Dr. Edvard Kolar

Generalni sekretar Olimpijskega
komiteja Slovenije - Združenja športnih zvez



SPONZORJI OLIMPIJSKE REPREZENTANCE SLOVENIJE

GLAVNI SPONZOR



VELIKI SPONZORJI



SPONZORJI

